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Bakalářská práce zahrnuje více než 40 stran textu, s velkým množstvím doplňkových tabulek, 

mapek, grafů a obrázků.  

Hlavními cíli práce bylo zjištění faktorů ovlivňujících jarní migraci obojživelníků, vytvoření 

podkladů pro realizaci návrhů zabraňujících devastaci populací obojživelníků a shrnutí 

dlouhodobých zkušeností s odchyty a přenosy obojživelníků přes komunikace. 

Práce zahrnuje teoretickou část, kde autor pojednává o biologii zájmových druhů 

obojživelníků obecně, problematice jejich ochrany s důrazem na problematiku střetů se 

silniční dopravou a věnuje se faktorům, které spouštějí a ovlivňují tah obojživelníků.  

V praktické rovině se posluchač podílel na rozsáhlých transferech obojživelníků přes 

komunikace, při kterých byl získán vskutku neobvyklý objem dat, který umožnil hodnotit vliv 

různých faktorů na tah obojživelníků.  

Získaná data jsou v rámci výsledků vcelku zdařile a logicky prezentována pomocí různých 

grafů a tabulek. Nechybí statistické zpracování a vyhodnocení. 

Diskuse v práci je vcelku zdařilá a ukazuje autorův dobrý přehled v tématu a schopnost 

logické formulace a argumentace. 

Určité části diskuse neobsahují na první pohled mnoho citací. Jsou to pasáže, které jsou 

zaměřeny na detailnější hodnocení příčin některých pozorovaných jevů, autor se v nich 

podrobněji věnuje hodnocení lokálních podmínek a nejrůznějších praktických aspektů 

transferů obojživelníků. Z toho důvodu je menší počet citací v těchto úsecích textu logický. 

Navíc i zde autor ukazuje svůj mimořádný přehled v dané problematice i schopnost podat své 

znalosti v odborném textu. 

V závěru autor přehledně shrnuje nejdůležitější body předkládané práce. 

Vzhledem k tomu, že se jedná o práci teprve bakalářskou a z učitelského oboru, jde v každém 

případě o práci nadprůměrnou. Po jistém zobecnění a rozšíření teoretického backgroundu a po 

propracovanějším hodnocení získaných dat by velmi pravděpodobně uspěla i jako práce 

magisterská a odborná. 

Práci hodnotím kladně a doporučuji k obhajobě. 

 

V Hradci Králové 14. 1. 2016                                                 RNDr. Michal Andreas, Ph.D. 

 



 


